
Жидкое средство 

для стирки ЛАСКА
в ассортименте 

2 л 

различные артикулы

Период действия: с 22 сентября по 5 октября 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  

 ДЕНЬ

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
НЕЗАВИСИМЫХ

11 октября

124 00
1 шт.

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

.24999

229 00
1 шт.

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

.45800

Батарейки 

DURACELL BASIC 

4 шт./ уп.
АА\ААА 

арт. 331960, 331959



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ИıФĲРİАЦИЯ

2

ПОСТАВЩИКИ
АВАНГАРД ООО АВЕКО ТРЕЙД ООО АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС XXI ВЕК ООО АЛЬФА-
СТУДИО ООО АМЕРИА РУСС ООО БАЙЕРСДОРФ ООО БОНДЮЭЛЬ-КУБАНЬ ООО ВАЛИО ООО 

ВИММ-БИЛЛЬ-ДАНН АО ГЛАКСОСМИТКЛЯЙН ХЕЛСКЕР АО ГРАДИЕНТ НТС ООО ГРЕЙТ ДИСТРИБЬЮШН ООО ДАНОН ТРЕЙД 
ООО ДЖОНСОН & ДЖОНСОН ООО ДИАРСИ ЦЕНТР ООО ДЫМОВСКОЕ КОЛБАСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО ООО ЕВРО-ТОРГ ООО 
ИВАНОВ ВИКТОР ЮРЬЕВИЧ ИП ИТО-БАЛТ ООО КАЛИНИНГРАДСКАЯ ГРИБНАЯ КОМПАНИЯ ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ 
ЕВРАЗИЯ ООО КОЛГЕЙТ-ПАЛМОЛИВ АО КОМПАНИЯ ИНТЕГРИТА ООО КОТТОН КЛАБ ООО КРУЗ ООО ЛАКТАЛИС ВОСТОК 
АО ЛИНДТ УНД ШПРЮНГЛИ (РАША) ООО ЛОДЖИСТИК-ВК ООО Л'ОРЕАЛЬ ЗАО МЕТРО - СНАБЖЕНИЕ МИКОЯНОВСКИЙ 
МЯСОКОМБИНАТ ЗАО МИРАТОРГ-КАЛИНИНГРАД ООО МИСТРАЛЬ ТРЕЙДИНГ ООО МОН' ДЭЛИС РУСЬ ООО МОНОЛИТ-
МОСКВА ООО МОСЕЙЧУК АЛЛА ВИКТОРОВНА ИП МОСКОВСКИЙ ФИЛИАЛ КРЦ ЭФКО-КАСКАД ООО МЯСОКОМБИНАТ 
ПАВЛОВСКАЯ СЛОБОДА ООО НЕВСКАЯ КОСМЕТИКА ОАО НЕСТЛЕ РОССИЯ ООО НЭФИС КОСМЕТИКС ПАО ООО ЮНИЛЕВЕР 
РУСЬ ОРИМИ ТРЭЙД ООО ОРИОН ИНТЕРНЕЙШНЛ ЕВРО ООО ПАРМАЛАТ МК ООО ПЕПСИКО ХОЛДИНГС ООО ППК ООО 
ПРОГРЕСС АО ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО ПРОФТРЕЙД ООО РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР BBXD DRY 
NF РЕКИТТ БЕНКИЗЕР ООО РЕСУРС ООО РОССИЙСКАЯ ДИСТРИБЬЮЦИЯ ООО САДЫ ПРИДОНЬЯ ОАО ТД ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ 
ООО ТД ПИР ООО ТК ЧИСТЫЙ ДОМ ООО ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ЛАКОНИЯ ООО ТРЕЙД-СЕРВИС ООО УМАЛАТ ЗАО ХАЙДЖИН 
КИНЕТИКС ПРОДАКТС ООО ХАМЕ ФУДС ЗАО ХАРРИС СНГ ООО ХЕНКЕЛЬ РУС ООО ЧЕРКИЗОВСКИЙ МП ЗАВОД ОАО ШТРАУС ООО 
ЭКОПРОДУКТ ООО ЭССИ ДЖОНСОН ООО ЭССИЭЙ ХАЙДЖИН ПРОДАКТС PАША ООО ЮНИОН ООО ЮРИНАТ ООО ТОР И К ООО 
О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ  ИНТЕР-СТЕП ООО ТД АБСОЛЮТ ООО РЕСУРС-МЕДИАРУ ООО МИРСТ ООО АДМАЕР ГРУПП 
ООО ДИХАУС ООО БИЗНЕСЛАЙН ООО РОСКО ООО РЕСУРС-МЕДИА МСК ООО ДЮРАСЕЛЛ РАША ООО ТЕХНОСЭЙЛ ООО МИРСТ 
OOO АКТИВИЖЕН-ТРЕЙД ООО ПАНОРАМА ГРУП ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО ООО МИРАМ ООО АРЕАЛИКА ООО ГАЛЕРЕЯ 
М ООО МЕДИА ДИСТРИБЬЮШЕН ООО ТРЕЙДХОУМ ООО ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО ТЕХНОПОИСК ООО МАКСИ-СТАЙЛ ООО ТЦ 
БЫТПЛАСТ ООО ЭЛИС ООО ДОМЕНИК СНГ ООО БИ ЭНД БИ ТРЭЙД ООО СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО КОМФИЛЮКС ООО 
АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО СТРАЙК ООО АБРАЗИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ ЮНИСТОКТРЕЙД ООО РЕМИЛИНГ 
2000 ООО ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО ОПТТОРГСОЮЗ ООО КЛИН КАР КОМПАНИ ООО ЭЛЕКТРАЛАЙН РУССИЯ ООО АЙ ДЖИ АЙ 
ООО ОСРАМ ОАО ТЕХНОКОМПЛЕКТ ООО ВИП МАРКЕТ ООО Р-КЛИМАТ ООО ШЕЛФЕР ООО СВС-РЕТЕЙЛ ООО ДЭМО ООО 
ГОЛДЕН СНЭИЛ ООО РУСАВТОЛАК ООО АВТОЭКСПЕРТ ООО ИНТЕРРА ООО ВОСХОД ООО ТЕКСТИЛЬ ТОРГ ООО ДЖЕРСИ ООО 
ДЖИНСЛАБ ООО ФАВОРИТ ООО СИРИНГА-СТИЛЬ ООО MЕРИДИАН ООО КАРИНТИЯ-ОПТ ООО КАЛИФОРНИЯ ООО ШУЗКРАФТ 
ООО МИРАТО АЗИЯ ООО ИТАЛКОМ ГРУП ООО ГРАНВИЛЬ ООО ЕДИНАЯ ЕВРОПА-ЭЛИТ ООО ХЕЙНС РУС ООО АМЕТРА ООО АРСЕНАЛ 
ЛОГИСТИКС ГРУПП ООО АРСТ ООО ЧУЛОЧНО-НОСОЧНАЯ ФАБРИКА ЭТАЛОН ООО ИНКОМФОРТ ООО ФИРЕНЗЕ ООО МАТЕКС 
ООО МТР ТОТАЛЛ ООО ТЕКСТИЛЬ ПРОФЕШЕНЕЛ ООО РИАЛОН ООО РЕЛЬЕФ-ЦЕНТР ООО ПРОСТ ООО ЭССЕЛЬТЕ ООО ТОРГОВЫЙ 
ДОМ ГУЛЛИВЕР И КО АО ТОЙС ТОЙС ООО ЮНИТОЙС МСК ООО ХАСБРО РАША ООО МАТТЕЛ ООО БЕРНЕР ИСТ ООО НЕВА МЕТАЛЛ 
ПОСУДА ЗАО АКВАСИСТЕМЫ МТ ООО ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ БЕЗАНТ-1 ООО ФЕЛЛОУЗ ООО СТУЛ ГРУП ООО ГЕМЛЮКС ООО 
ПЕРФЕКС ООО ГЛОБАЛ МАРКЕТ ГРУПП ООО БОГЕМИЯ ТРЕЙДИНГ ООО ДП-ТРЕЙД ООО КОРАЛЛ ООО СКЛ ООО ОПТПРОМТОРГ ООО

 Горячая линия для клиентов METRO 
(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. 
АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ 
В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ 
ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 
Внешний вид товаров может отличаться от изображения. 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара 
без предварительного уведомления. Действие предложений 
начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. 
Размещенный в каталоге товар может отсутствовать 
в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
Вы можете найти на нашем сайте  www.metro-cc.ru

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

1017127

Предложение действительно 
в торговых центрах города:

Калининград

ВЕРСИЯ 9



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĲĦĲЩИ И ĸĴķКĶЫ / ĴЫĥĤ И МĲĴĩĳĴĲĨķКĶЫ

3

39 99
1 шт.

1

129 99
1 уп.

1

Шампиньоны
650г 
Россия 

арт. 368809

Салат листовой 

в горшочке
Россия 

арт. 519983

Яблоки сезонные
различные страны 

различные артикулы

19900
1 кг 54900

1 шт. 99900
1 шт.

Сельдь слабосоленая 

в вакуумной упаковке 

Меридиан
арт. 255224

Семга филе 

порционное без кожи 

свежемороженое
500 г 
арт. 523774

Креветки 41/50

очищенные на хвосте 

варёно-мороженые 

VICI
1 кг 
арт.407258

49 90
1 кг



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

4

129
00
1 кг 339

00
1 кг

* при покупке 2 шт.

* 

224
50
500 г

449.00

Карбонад свиной в маринаде 

"Праздничный"
охлажденный 

вакуумная упаковка 

арт. 482499

Лопатка свиная 

бескостная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

крупный кусок 

арт. 328743

* при покупке 2 шт.

* 

117
50
800 г

235.00

Тушка куриная
пакет 
арт. 335352

229 00
1 кг

229
00
650 г

Рулька запеченая 

ВЕЛКОМ
арт.551931

Бекон Венгерский 

ВЕЛКОМ
варено-копченый

Ветчина из индейки 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
арт. 484683



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲįĥĤСıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ

5

29900
120 г20900

500 г 24900
1 кг

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

144 50
600 г

289.00

Ассорти FELINESE
сыровяленое 

шейка/шпек шейка/окорок

Колбаса Телячья 

ВЕЛКОМ
арт.499826

Сервелат Кремлевский 

СТАРОДВОРСКИЕ 

КОЛБАСЫ
варено-копченый 

арт.217120

Сосиски 

Молочные 

ВЕЛКОМ
арт.285493

17900
600 г 27900

1 кг 14900
1 кг

Сосиски Баварские 

ДЫМОВ
арт.510263

Сосиски Мюнхенские 

HORECA SELECT
арт.412907 

Россия

Сосиски Аппетитные 

Классические 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
арт.384426



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

6

1

1

43 99
1 шт.

28 99
1 шт.

Творожный десерт 
ДАНИССИМО
130 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы
83 99

1 уп.

38 00
1 шт.

Функциональный 
напиток ИМУНЕЛЕ
6 х 100 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы

74 99
1 шт.

1

Молоко отборное 
ПРОСТОКВАШИНО 
пастеризованное
0,93 л 

арт. 241104

Молоко 3,2% 
БЕЛЫЙ ГОРОД 
стерилизованное
1 л 

арт. 324944

1

Майонез Провансаль 
легкий Calve
200 г - 390 г 
различные артикулы

Сыр творожный 
CREME BONJOUR
в ассортименте 

200 г 
различные артикулы

Сыр 
полутвердый 
VALIO
нарезка 

в ассортименте 

140 г 
различные артикулы

10900
1 шт.

50 99
1 шт.

24 99
1 шт.

390 г



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

7

38900
1 кг

42900
1 кг

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

121 99
шт.

243,99

Сыр Адыгейский 
УМАЛАТ
~400 г 
арт. 374315

17900
1 шт.

1

Сыр полутвердый 
ЛАМБЕР бочонок
~1 кг 
арт. 40137

1

Сыр Качокавалло 
UNGRANDE
260 г 
арт. 562170

Сыр полутвердый 
CHEESE GALLERY
в ассортименте 

250 г 
различные артикулы

Сыр Маскарпоне 
UNGRANDE
250 г 
арт. 560040

Сыр плавленый 
PRESIDENT
в ассортименте 

140 г 
различные артикулы

47 99
1 шт.

1

13900
1 шт.

1



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

īАİĲĴĲĪĩııЫĩ ĳĴĲĨķКĶЫ

8

* при покупке 2 шт.

* 

265 00
шт.

530.00

1

20800
1 шт.

1
Пельмени 

Сибирские и Русские 

СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
800 г 
арт. 531228,531227

Мороженое MOVENPICK 

в ассортименте
500мл и 900мл 

различные артикулы 

Наггетсы МИРАТОРГ 

в ассортименте
300 г 
арт. 435055,435061,530956,549321

1

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

49 99
шт.

99.99

Картофель фри 

HORECA SELECT 

в ассортименте
2,5 кг 
арт. 56486,56487

* при покупке 2 шт.

* 

44 49
шт.

88.99

Моно овощи VИТАМИН 

в ассортименте
400 г 
различные артикулы 

от

1

* при покупке 2 шт.

* 

265 00
шт.

530.00

от

1

* при покупке 2 шт.

* 

89 99
шт.

180.00

1

Осетинские пироги 

МАКСО 

в ассортименте
500 г 
арт. 389695, 389697,

389693,389692 

от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲıĵĩĴВЫ / ĶĲВАĴЫ ĨįЯ ĪИВĲĶıЫХ

9

99 99
1 шт.

18 40
1 шт

Кетчуп томатный 
HEINZ
1 кг 
арт. 34703, 516145, 516146

Корм для кошек 
FELIX
в ассортименте 

85 г 
различные артикулы

1

1

45 99
1 шт.

1

опт
кратно 6

,2199
1 шт

опт
кратно 5

,1560
1 шт

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

23 30
шт.

46,60

3

23 50
1 шт

3

Соус HEINZ
в ассортименте 

230 г 
различные артикулы

Корм для кошек 
SHEBA
в ассортименте 

85 г 
различные артикулы

Паштеты HAME
в ассортименте 

105 г 
различные артикулы

Томатная паста 
ПОМИДОРКА
70 г - 140 г 
арт. 144575,144576

12 99
1 шт.

1
Корм для кошек 
FRISKIES
в ассортименте 

100 г - 2 кг 
различные артикулы 

от 24 99
1 шт.

1

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĥĤĮĤįЕЯ / ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

10

64 99
1 шт 79 99

1 шт30 99
1 шт

Масло 
подсолнечное 
ОЛЕЙНА
1 л 

арт. 352651

Рис Янтарь 
МИСТРАЛЬ
900 г 
арт. 93465

Готовый 
завтрак 
Nesquik
250 + 250 г 
арт. 541188

Сок 
ФРУТОНЯНЯ
в ассортименте 

500 г 
различные артикулы

Макароны 
FEDERICI
в ассортименте 

500 г 
различные артикулы

ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 
(поставщик)

ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 
(поставщик)

1

95 99
1 шт.

6

68 99
1 шт.

Соки и нектары 
ДОБРЫЙ
в ассортименте 

2 л 

различные артикулы

Соки и нектары 
J-7
в ассортименте 

0,97л 

различные артикулы

Газированный 
напиток 
PEPSI, MIRINDA, 
7-UP
в ассортименте 

2,25 л 

Различные артикулы
55 99

1 шт.

6

99 98
1 шт

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

27 99
шт.

55.98

1

21 99
1 шт.

24
Газированный напиток 
COCA-COLA, FANTA, 
SPRITE, 
COCA-COLA 
ZERO
0,33 л 

различные артикулы



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

11

Чипсы ESTRELLA 
в ассортименте
Различные артикулы 

85 г

Шоколад 
ALPEN GOLD 
MAX FUN 
в ассортименте
Различные артикулы 

160 г

Чай черный LIPTON 
Yellow Label
арт. 89214 

50 x 2 г

Пирожное 
CHOCO PIE
арт. 456047 

360 г

Кофе 
растворимый 
NESCAFE Classic
арт. 423571 

95 г

Чай GREENFIELD 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 х 2 г

1

179 00
1 шт.

1

25
99
1 шт.

99
00
1 шт.

1

79
00
1 шт.

1

225
80
1 шт.

1
Кофе растворимый 
ЧЕРНАЯ КАРТА 
Бразилия, Платинум
арт. 469154, 484467 

95 г 
от

99
00
1 шт.

2

89
00
1 шт.

1



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

12

4700
1 шт.184900

1уп.129900
1 шт. 8900

1 шт.

1 11 1

1

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

48 50
шт.

97,00

Трусики 
MERRIES
38-58шт/уп 

арт. 394216,394215,

395387

Зубная паста 
BLEND-A-MED
100мл 

Арт.547683,439459,

439468,346033,435843,

495279,439458,354466,

364387,364388,398895

Подгузники 
PAMPERS 
ACTIVE BABY
126-174шт/уп 

Арт.534088,534097,

534095

Крем-мыло 
DOVE
135 г 
арт. 458851,487036,

492041,285747,

415504

Жидкость для мытья посуды 
AOS
500мл 

Арт.468700,492189,468703,

542575,358280,410101

32 50
1 шт.

1

8200
1 уп.

1 Чистящий 
порошок 
ПЕМОЛЮКС
480 г 
арт. 555639,555641,

555642

Туалетная 
бумага 
ZEWA PLUS
2 слоя 8 рулонов 

арт. 72979, 290253
70900

1уп.

1

17500
1 шт.

1

Освежитель воздуха 
автоматический 
AIRWICK
сменный блок 

в ассортименте 

250 мл 

различные артикулы

Таблетки 
для посудомоечной 
машины 
FINISH
60-65шт/уп 

Арт.404522,352325,

464449,526687,526686



ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА
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Салфетка в рулоне 

UNICUM Gold
50% вискоза, 50% полиэстер 

21 х 25 см 

150 листов 

арт. 485741

микрофибрамикрофибра

Набор салфеток 

для уборки
100% полиэстер 

30 х 30 см 

5 шт. 
арт. 510435

Губки 

для мытья посуды 

YORK
8,5 х 5,5 см 

24+4 шт. 
арт. 562314

Губка 

HORECA SELECT
150 x 70 мм 

6 шт. 
арт. 532373

Швабра 
с удлиненной насадкой 

ROZENBAL
длина ручки 120 см, 

алюминий 

насадка - 100% хлопок, 

длина 32 см 

арт. 299130

169 50
рулон

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

29 50
пара

по
цене

*

*при покупке 2 уп.

.5900.33900

Перчатки хозяйственные 

PACLAN Comfort
внутреннее хлопоковое напыление, 

рельефная антискользящая поверхность 
удлиненный манжет 
размер S арт. 536614 

размер М арт. 536621 

размер L арт. 536622

резинарезина

11900
уп.

.15900

9900
уп.

.12900

39900
шт.

.47600

* при покупке 2 шт.

* 

49 50
шт.

99



ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

Кувшин с крышкой 
ARC
стекло 1,3 л 

арт. 449930

Серия BOHEMIA ИДЕАЛ
Чехия 

стекло 

6 штук в наборе 

арт. 575737 стакан для виски 230 мл 

арт. 575736 стакан для воды 250 мл 

арт. 575734 стакан для виски 290 мл 

арт. 575733 стакан для воды 380 мл 
54900

1 набор49900
1 набор19900

1 шт.

Серия ИНДИГО
фарфор 

арт. 572860 чайник 0,6 л 

арт. 572859 сахарница 400 мл 

арт. 572858 кружка 340 мл 

арт. 572857 чайная пара 220 мл 

.69900.26900

Серия 
КОРОЛЕВСКИЙ ПЕТУХ
доломит 
арт. 573558 банка для специй 2-секционная 

арт. 573557 кружка 300 мл 

арт. 573556 масленка 

арт. 573554 банка для специй, 3 шт. 
арт. 573555 набор для соли и перца + салфетница 

арт. 573560 чайная пара 230 мл 

арт. 573559 чайник 1 л 

любой артикул серии

14900
1 шт.

арт. 573557 кружка 300 мл

.79900

.19900

Серия BOHEMIA ЛАРА
Чехия 

стекло 

6 штук в наборе 

арт. 575743 рюмка 65 мл 

арт. 575742 бокал для шампанского 220 мл 

арт. 575741 бокал для вина 250 мл 

арт. 575740 бокал для вина 350 мл 

арт. 575739 бокал для пива 380 мл 

арт. 575738 бокал для вина 450 мл 

любой бокал серии

Серия посуды 
ПЕППА / ANGRY BIRDS
стекло 

арт. 567820, 567813 

тарелка 19 см 

арт. 567821, 567817 кружка 250 мл 

арт. 567822, 567816 салатник 13 см

.19900

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

84 50
шт.

169,00

арт. 572858 кружка 340 мл

14900
1 шт.

.19900
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

129900
 

.169900

Сковорода 
PYREX OPTIMUM
арт.576151 

28 см антипригарное покрытие 

подходит для индукционных 
плит 
в комплекте лопатка

129900
 

.209900

Жаровня с крышкой 
TARRINGTON HOUSE
арт.540313 

32х21 см 

литой алюминий 

подходит для индукционных 
плит

29900
 

.39900

Набор 
TARRINGTON HOUSE 
SWEET
арт.550393 

стеклянная 

разделочная доска 30 см 

нож 12 см

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

599 00
шт.

1199,00

Сковорода 
TARRINGTON HOUSE 
ОХОТА
арт.566682 

24 см 

керамическое антипригарное покрытие 

ручка soft touch

Сменный картридж 
БАРЬЕР ЛАЙТ
арт.574855 

3 шт. в упаковке

259900
 

.319900

Овощерезка 
BORNER TREND PLUS
арт.538129

* при покупке 2 шт.

* 

279 00
шт.

559,00



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16

ĵĩĴИЯ İАĮИ КŌтаō Фарфор ĵĩĴИЯ ĳАĴИĪ КŌтаō Фарфор

тарелка обеденная 

24 см 149,00

тарелка десертная 

19 см 89,00

тарелка обеденная 

24 см 149,00

тарелка десертная 

19 см 89,00

Яркий дизайн

салатник 

15 см 69,00

салатник 

18 см 99,00

салатник 

15 см 69,00

салатник 

18 см 99,00

салатник 

20 см 129,00

кружка 

340 мл 129,00

салатник 

20 см 129,00

кружка 

340 мл 129,00

чайная пара 

220 мл 189,00

чайник заварочный 

600 мл 549,00 

чайная пара 

220 мл 189,00

чайник заварочный 

600 мл 549,00 

сахарница 

400 мл 249,00

сахарница 

400 мл 249,00

ĵĩĴИЯ įИİĲı КŌтаō Фарфор КŌтаō ФарфорĵĩĴИЯ ĲįИВА

Яркий дизайн
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Современная 

утонченная 

форма

ĵЕĴĬЯ NACHTMANN VIVENDI ГеŔŐаőия ХŔŗŕŖаŏьőŒе ŕŖеŎŏŒ ĵЕĴĬЯ BOHEMIA АЛĬīЕ Чехия БŒгеŐŕŎŒе ŕŖеŎŏŒ

набор бокалов для шампанского 272 мл, 4 штуки 999,00

набор бокалов для вина 474 мл, 4 штуки 999,00

набор бокалов для вина 897 мл, 4 штуки 999,00

набор бокалов для шампанского 290 мл, 6 штук 899,00

набор бокалов для вина 440 мл, 6 штук 899,00

набор бокалов для вина 610 мл, 6 штук 899,00

набор бокалов для вина 770 мл, 6 штук 899,00

Немецкое 

качество

Классика 

на Вашем 

столе

ĵЕĴĬЯ BOHEMIA CLAUDIA ĵЕĴĬЯ BOHEMIA ĶURBULENCEЧехия БŒгеŐŕŎŒе ŕŖеŎŏŒ Чехия БŒгеŐŕŎŒе ŕŖеŎŏŒ

набор бокалов для вина 350 мл, 6 штук 499,00

набор бокалов для вина 550 мл, 6 штук 499,00

набор бокалов для вина 570 мл, 6 штук 499,00

набор бокалов для шампанского 180 мл, 6 штук 559,00

набор бокалов для вина 150 мл, 6 штук 559,00

набор бокалов для вина 250 мл, 6 штук 230 мл 559,00

набор бокалов для коньяка 250 мл, 6 шутк 559,00

набор рюмок 50 мл, 6 штук 559,00

Изящный 

узор

ĵЕĴĬЯ ħķĵŀ ХĴķĵĶАЛŀНĿĭ ĦЕĴĵАЧЕ ĴŒŕŕия ĵŖеŎŏŒ ĵЕĴĬЯ BOHEMIA XXL Чехия БŒгеŐŕŎŒе ŕŖеŎŏŒ

набор бокалов для шампанского 190 мл, 6 штук 599,00

набор бокалов для вина 260 мл, 6 штук 599,00

набор рюмок 60 мл, 6 штук 599,00

набор стопок 60 мл, 6 штук 159,00

Набор бокалов для шампанского 220 мл, 6 штук 599,00

Набор бокалов для вина 450 мл, 6 штук 599,00

Набор бокалов для вина 650 мл, 6 штук 599,00

Набор бокалов для бренди 690 мл, 6 штук 599,00

Набор бокалов для мартини 280 мл, 6 штук 599,00

Традиционная
роскошь

Французские 

традиции

ĵЕĴĬЯ LUMINARC ETALON ĵЕĴĬЯ LUMINARC DOMINOĴŒŕŕия ĵŖеŎŏŒ ĴŒŕŕия ĵŖеŎŏŒ

бокал для шампанского 170 мл 79,00

бокал для вина 250 мл 79,00

набор бокалов для шампанского 170 мл, 6 штук 599,00

набор бокалов для вина 250 мл, 6 штук 599,00

набор бокалов для вина 350 мл, 6 штук 599,00

набор рюмок, 6 штук 599,00

Цветное 

настроение



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.18 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĥЫĶĲĦĤЯ ĶЕХıИКĤ � ħĤĵĶĴĲ

2699
00
 

19 программ 
приготовления

производительность 
2,7 кг/мин

Автоцентрирование 
тостов

3399
00
 

.449900.449900

Чайник 
MOULINEX BY540G30
мощность 2400 Вт 
объем 1,7 л 

металлический корпус 
фильтр против накипи 

арт.508741

Мясорубка 
REDMOND RMG-1219
мощность 2000 Вт 
защита двигателя от перегрузки 

система реверса 

3 насадоки: терка, для кеббе,

для приготовления колбас,  
возможность мытья 

в посудомоечной машине 

арт.574091

Хлебопечь 
REDMOND RBM-1908
мощность 500 Вт 
14 программ выпечки 

замес теста 

максимальный вес выпечки -

1000 г 
выбор цвета корочки 

таймер до 13 ч. 

арт. 534448

Тостер 
MOULINEX LT260A30
мощность 850 Вт 
функции разморозки, подогрева 

кнопка «стоп» для быстрой остановки 

высокий подъем тостов 

6 уровней поджарки тостов 

съемный поддон для крошек 

металлический корпус 
термоизолированные стенки 

арт. 508745

+

*

2999 00
шт.

В комплекте 5998.00

4х-сенсорная 
технология Tefal

1999
00
 

.349900

4399
00
 

циклоническая система 
Ellipse Cyclone

.549900

Пылесос LG 
VK69401N.ARDQCIS
потребляемая мощность -
2000 Вт 
мощность всасывания 350 Вт 
8 слоёв фильтрации 

объем пылесборника 1,2 л 

арт. 560297

915 

1830

455

СТЕЛЛАЖ СБОРНЫЙ 
GASTRORAG
нагрузка на полку до 150 кг 
хромированная сталь 
арт. 563893 * при покупке 2 шт.

* 

4499
00
шт.

8999,00
Весы 
TEFAL PP3020
электронные 

материал платформы - 

закаленное стекло 

максимальная нагрузка 160 кг 
точность измерения 0,1 кг 
память - 4 пользователя 

автоотключение 

арт. 575835



ĶЕĮĵĶИįЬ 
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1шт

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

50х70 см 

арт 540282

399

129900
1шт

3900
1шт

* при покупке 2 шт.

* 

349 50
шт.

699

Подушка декоративная 

FUNNY
чехол: 85% полиамид, 15% спандекс 
наполнитель: полиэтиленовые гранулы 

дизайн и цвета в ассортименте 

арт 321665

79900
1шт

.99900 .159900

Халат 
SILVER
микрофибра 

декоративный мех ягнёнка 

цвет: серый 

S - XXL 

арт 554297

Плед 

STRIPES
микрофибра 

140х180 см 

арт 554803
26900

1шт

.34900Полотенце 

VICTORY
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

50х90 см 

арт 562303

Одеяло 

«Овечья шерсть»
140х205 см 

арт 540279

Подушка «Овечья шерсть»
Ткань - шатель набивная, 

50% хлопок 50% полиэстер 

Наполнитель - 30% овечья шерсть, 70% полиэстер 

Полотенце махровое
100% хлопок, велюр 

цвета в ассортименте 

.5500

 
50х50 см 

арт 424149 1шт89,0089,00

.11900

 
60х120 см 

арт 562304

.49900

399,00399,00 1шт

 
70х140 см 

арт 424152 1шт329,00329,00

.37900

 
50х100 см 

арт 424150

 
90х150 см 

арт 424153 1шт419,00419,00

.49900

 
70х70 см 

арт 540283

Подушка 

«Овечья шерсть»

.19900

.79900

1шт.

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

499
50

1шт.

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

899
50

169,00169,00 1шт

.999 00

.1799 00

30х30 см 

арт 424148



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ОĨĩĪĨА � АКĵĩĵĵУАĴЫ

Куртка мужская 
B&C COCOON
размеры: S-3XL 

цвета в ассортименте

2499 50
шт.

.499900

299900
55 см

.399900

78 см3999,003999,00
..529900

67 см3499,003499,00
..459900

Чемоданы текстильные 
L.Lambertazzi
цвета и размеры в ассортименте

Тапочки домашние 
мужские и женские
размеры: 40-45/36-40

Галоши мужские и женские утепленные 
LUCKYLAND
размеры: 41-45/36-40 

цвета в ассортименте
39900

 

.59900

* при покупке 2 шт.

* 

149 00
шт.

299,99



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ОĨĩĪĨА � АКĵĩĵĵУАĴЫ

Куртка мужская 
B&C COCOON
размеры: S-3XL 

цвета в ассортименте

2499 50
шт.

.499900

299900
55 см

.399900

78 см3999,003999,00
..529900

67 см3499,003499,00
..459900

Чемоданы текстильные 
L.Lambertazzi
цвета и размеры в ассортименте

Тапочки домашние 
мужские и женские
размеры: 40-45/36-40

Галоши мужские и женские утепленные 
LUCKYLAND
размеры: 41-45/36-40 

цвета в ассортименте
39900

 

.59900

* при покупке 2 шт.

* 

149 00
шт.

299,99



НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

2шт Носки мужские 

Jean-Paul 

PIERRE CARDIN
цвета в ассортименте 

размеры: 39-46

69900
 

.999003шт Боксеры мужские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 559515
39900

 

3шт Трусы женские 

AUTHENTIC
цвета и размеры в ассортименте 

арт. 559552

149 50
 

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

.29900

2шт носки женские 

20 ГРАЦИЯ
цвета: загар, черный

5900
 

.7500

Колготки 

женские 

Attiva 40 

OMSA
цвета: daino, nero 

размеры: 2-5

Колготки 

женские 

Attiva 20 

OMSA
цвета: 

caramello, nero 

размеры: 2-5

139 50
 

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

.27900

4900
 

Носки мужские 

ЭТАЛОН
цвет: черный 

размеры: 25-29 

арт. 556318

.5900



ИГРУШКИ
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149 50
шт

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

99900
 

249900
 

99900
 

199 50 
шт

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

ОТ 5 ЛЕТОТ 6 ЛЕТ

ОТ 6 ЛЕТ

Набор Shopkins
в комплекте: 12 фигурок, аксессуары

ОТ 6 ЛЕТ

.299900

Набор 
МАЛЕНЬКИЙ ИНЖЕНЕР
 

Заводная игрушка для ванны
в ассортименте

Набор 
ХОЛЛИ О'ХАРА
в комплекте: 

щипцы для волос, 
папильотка, 

щетка для волос, 
2 заколки, 2 шпильки, 

2 резинки, диадема, 

подставка для куклы

299,00

Шпионские 
микроприспособления
в ассортименте

399,00

.159900 .129900

ОТ 18 МЕС

99900
 

ОТ 3 ЛЕТ

Проектор для рисования
 

.139900

99900
 

Машинка 1:24
в ассортименте 

металлическая

ОТ 3 ЛЕТ

.1399 00



ОĨĩĪĨА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.24 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

599
00
 

299
00
 699

00
1 шт. 289

00
 

299
00
 

285
00
 

Колготки женские 

London 100 LADY CAT
Изящные и очень плотные колготки 

из мультифибры, изготовленные 

по особенной технологии, сохраняют 
тепло и не пропускают холод. 

Состав: 86% полиамид, 

12% лайкра, 2% хлопок 

Цвета: черный, 

мокко, антрацит, 
Размеры: 2-4

Колготки женские 

Арктика 360 ЭРА
Гладкие, теплые колготки. 

Плоский шов, укрепленные мысок и пятка. 

Широкая вставка во всех размерах. 
Состав: 75% акрил, 

15% полиэстер, 

10% эластан 

Цвет: черный 

Размеры: 2-5

Колготки женские 

150 LAURA DI SARPI
Мягкие теплые плотные колготки 

из хлопка с эластаном. 

Состав: 74% хлопок, 22% полиамид, 

4% эластан 

Цвета: черный, 

синий, серый 

Размеры: 2-5

Кальсоны детские 

21-9502 LAPLANDIC

Фуфайка детская 

21-9502 LAPLANDIC
Цвета: серый, голубой 

Размеры: 7-12 лет

Толстовка мужская 

ACTIVE
состав: микрофлис 
размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

Кальсоны мужские 

21-9500 LAPLANDIC

Фуфайка женская 

21-9501 LAPLANDIC

Носки женские 

BURLESCO
Носки из натуральной пряжи. 

Комфортное прилегание к ноге 

без образования складок. 

Состав: 60% полиамид, 

25% шерсть, 15% ангора 

Цвета: голубой, синий, розовый 

Размеры: 23-25

Панталоны женские 

21-9501 LAPLANDIC
Цвета: черный, серый, синий 

Размеры: 44-52

Носки женские 

BURLESCO
Носки с широкой эластичной 

мягкой резинкой. 

Усиленные пятка и носок. 

Состав: 60% полиамид, 

25% шерсть, 15% ангора 

Цвета: сирень, серый, синий 

Размеры: 23-25

Фуфайка мужская 

21-9500 LAPLANDIC

2шт Норвежские носки 

AUTHENTIC
Сочетание полиакрила с шерстью 

придает носкам легкость, мягкость, 
увеличивает износостойкость 
и удерживает тепло. 

Состав: 45% полиакрил, 

35% шерсть, 20% полиэстер 

арт. 559651

Носки женские 

с антискользящим 

покрытием 

ABS AUTHENTIC
Состав: 60% хлопок, 

30% полиэстер, 10% эластан 

Цвета: черный, белый, 

серый, красный 

арт. 559650

149
00
 

149
00
 

599
00
 

199
00
 

Специальный эргономический 

крой и контрастные швы. 

Превосходный валогоотвод 

и терморегуляция. 

Физическая активность: 
средняя 

Температурные условия: 

прохладная и холодная погода 

Состав: 100% полиэстер 

Цвета: черный, серый 

Размеры: S-XL

..99900
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Кальсоны мужские 

TAILOR&SON

Фуфайка женская 

LAURA DI SARPI
Размеры: S-2XL

385
00
 399

00
 

299
00
 269

00
 

299
00
 

269
00
 

429
00
 

Колготки женские 

Русская зима 640 ЭРА
Теплые зимние колготки с плюшевым 

утеплением по всей длине. 

Состав: 80% акрил, 

15% полиэстер, 5% эластан 

Цвет: черный 

Размеры: 2-5

Колготки женские 

Courchevel 140 PIERRE CARDIN
Теплые, мягкие, эластичные благодаря 

смещению нитей хлопка и микрофибры, 

прекрасно облегают ногу. 
Состав: 60% хлопок, 

25% полиамид, 

15% эластан. 

Цвета: nero, caffe 

Размеры: 2-4

Носки лыжные женские 

PRINCE
Высокие лыжные носки 

со специальной защитой ноги от трения. 

Cостав: 40% термолайт, 52% нейлон, 

5% полиэстер, 3% эластан 

Цвета: розовый, голубой, сирень 
Размеры: 35-42

Носки унисекс 

P-UC6 PRINCE
Высокие носки, 

произведенные 

по специальной технологии, 

с поддержкой стопы 

и амортизацией. 

Состав: 84% хлопок, 

14% нейлон, 

2% эластан-лайкра 

Цвета: синий, серый 

Размеры: 35-46

Носки мужские 

P-MC19 PRINCE
Махровые носки, 

изготовленные 

из уникального 

волокна "Термолайт", 

сохраняющего тепло. 

Состав: 75% термолайт, 
16% полиэстер, 7% нейлон, 

2% лайкра 

Цвет: серый 

Размеры: 39-46

Носки мужские 

лыжные 

PRINCE
Состав: 71% термолайт, 
26% нейлон, 3% эластан 

Цвета: красные, сирень 
Размеры: 39-46

Фуфайка мужская 

L21-9230 LAPLANDIC
 

Фуфайка мужская 

TAILOR&SON

Панталоны женские 

L21-9231 LAPLANDIC
Размеры: S-2XL

Фуфайка женская 

L21-9231 LAPLANDIC

Кальсоны мужские 

L21-9230 LAPLANDIC

Носки мужские 

с антискользящим 

покрытием 

ABS AUTHENTIC
Состав: 45% шерсть, 
45% акрил, 10% полиамид 

Цвета: черный, синий, 

серый, коричневый

799
00
 

299
00
 

699
00
 

Колготки женские 

Estera 300 ESLI
Теплые плотные зимние колготки 

с большим содержанием хлопка трехмерной 

эластичности, повыщающей прочность 
и стойкость к появлению затяжек. 

Состав: 72% хлопок, 24% полиамид, 

2% эластан 

Цвет: черный 

Размеры: 2-4

Внутренний слой с начесом обеспечивает сохранение тепла и ощущение комфорта. 

Плоские швы повышают прочность и создают дополнительное удобство. 

Физическая активность: средняя Температурные условия: прохладная и холодная погода 

Состав: 50% хлопок, 50% полиэстер 

Цвет: черный 

Размеры: M-4XL

Модель изготовлена из полушерстяного трикотажного полотна эластичного переплетения. 

Шерсть овец мериносов прекрасно сохраняет тепло тела в холодную погоду, придает 
изделию мягкость. Полиэстер придает изделию прочность, предотвращает усадку и 

деформацию после стирки. 

Физическая активность: низкая, средняя 

Температурые условия: холодная погода 

Состав: 50% шерсть мериноса, 50% полиэстер 

Размеры: M-4XL

999
00
 

..99900Толстовка женская
ACTIVE
состав: микрофлис
размеры: 38-46

цвета в ассортименте



ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.26

31.5”

8
0

 с
м

LED телевизор TF-LED32S37T2 (31.5" / 80 см)
цифвровой DVB-T2 тюнер, HDMI x2, USB, 

арт. 576502

Кабель 
GAL HDMI 2069
длина 3м
арт. 328236

229,00
.45999

9999 00
шт.

.1269900

48”1
2
2
 см

23.6”

6
0

 с
м

2699900
 

Комплект 
DVB-T2 GAL TR-2080
в комплекте 

кабель HDMI и активная антенна 

арт. 506569

LED телевизор 
TF-LED24S38T2 (23.6" / 60 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x2, USB 

арт. 576542

.2999900

SMART LED телевизор 
TF-LED48S39T2S (48" /122 см)**
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x3, USB x3, Wi-Fi 

арт. 576471

849900
 

.995000

199900
 

.2699 00

SMART LED телевизор 
TF-LED32S39T2S (31.5" /80 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, USBx2, HDMIx2, Wi-Fi 

арт. 576463

31,5”8
0

 см

1249900
 

.1399900
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Монопод с Bluetooth кнопкой 
INTERSTEP MP-110B
универсальное крепление 

для камеры 1/4" 

подходит для смартфонов 

с шириной до 80 мм 

длина 22-110 см 

телескопическая конструкция 

арт. 526491; 526492; 545644; 555171

Кабель 
INTER-STEP Lightning 
для Apple 8 Pin
длина 1 м 

совместим с iPhone 5/6 / iPadPro / iPadAir / iPadMini 8pin 

MFi интерфейс USB 2.0 

арт. 543482,552357,552358,552360

499 50
 шт.

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

.99900

499 50
 шт.

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

.99900

4,5”

699900
1 шт.

4 ядра

2 SIM-карты

Смартфон 
SAMSUNG J1 (2016) SM-J120F
экран 4.5" SUPER AMOLED (800x480) 

камеры 5 и 2МП 

4-х ядерный процессор Samsung Exynos 3475 1300МГц 

оперативная память 1 ГБ 

встроенная память 8 ГБ 

3G, 4G (LTE), Wi–Fi, Bluetooth, NFC 

Android 5.1 

цвета: черный, золотой 

арт. 568098; 568096

.799900

139900
1 шт.

.189900
Радиотелефон 
PANASONIC KX-TG1711RU
AOH, Caller ID 

телефонный справочник на 50 записей 

12 мелодий звонка 

до 15 часов в режиме разговора 

арт. 551812

картридж 
повышенной емкости 
в комплекте

Лазерный принтер 
НР LaserJet Pro P1102 RU
ч/б лазерная печать до 18 стр/мин 

разрешение печати до 1200 dpi 

максимальный формат A4 

арт. 422976

Картридж 
НР 85L (CE285L)**
черный 

арт. 568699

1999,001999,00 1 шт.

.249900

555500
1 шт.

.679900

ресурс 700 страниц!

15.6”

Ноутбук 
ACER Extensa 2519
процессор Intel Celeron N3050 

оперативная память 2 ГБ 

жесткий диск 500 ГБ 

арт. 549581
1699900

1 шт.

.1999900



АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.28

449 00
шт.

по
цене

*

*при покупке 2 шт.
 любого размера

Щетка стеклоочистителя 

DUPONT
в ассортименте 

размеры: 35, 41, 45, 48, 

51, 53, 55, 60, 65, 70 см

19900
шт.

арт. 539815 

3л 

"Тутти-Фрутти"

.88900

арт. 576279 

3л 

"Кофе"

* при покупке 2 шт.

* 

44
00
шт.

89.00

Ароматизаторы 

CAR FRESHNER
различные артикулы

арт. 576278 

3л 

"Манго"

арт. 576277 

3л 

"Mохито"

Зимний стеклоочиститель 

-20
о
C

арт. 539816 

3л
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49900
шт. 149900

шт.

.99900

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

349 00
шт.

699.00

.173900

Подушка на подголовник средняя 

AUTOSTANDART
арт. 531128 

цвета:чёрный, серый

Автомобильный компрессор 

"Торнадо II" 

AUTOSTANDART
арт. 531117

60 л/мин

Органайзер в багажник 

AUTOSTANDART
арт. 531132 

размер: 500х240х120 мм

Моторное масло 

SUPER 3000
арт. 56513 

5W-40 

синтетическое 

4л

199900
шт.

.299900



СĨĩįАЙ САİ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30

Перчатки рабочие утепленные
арт. 544159 

1 пара 

материал: акрил с ПВХ

Перчатки зимние 

с рельефным покрытием
арт. 433227 

1 пара 

материал: акрил 

покрытие: 100% латекс

39900
шт.

19900
шт.

5900
уп.

199900
шт.

.8900.47900

Мешки для ремонтных работ
арт. 319291 

5шт.

.25900.249900

Огнетушитель 

порошковый 

ОП-8
арт. 467207

 
арт. 5038 

750мл 

всесезоннаяТепловентилятор 

FAIRLINE ТВ 3/5
арт. 308888 

мощность: 3 кВт 
защита от перегрева 

шт.999,00999,00
..129900

шт.299,00299,00
..34900

Огнетушитель 

углекислотный
ОУ-2 

арт. 550781

Огнетушитель 

порошковый 

ОП-2
арт. 239534

Монтажная пена 

MAKROFLEX арт. 297549 

500 мл

929,00929,00 шт.

..124900

39 00
пара

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

149 00
пара

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

.29900 .7900
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469900
шт. 249900

шт.

199900
шт.

Стремянка 

стальная
арт. 449311 

3 ступени 

резиновое покрытие

Электростанция 

бензиновая 

COLT SHERIFF 6500
арт. 498565 

напряжение 230В 

мощность 5кВт 
размеры: 680х510х555 мм 

объем масляного бака 1,1 л 

объем бака 25л

Перфоратор 

BOSCH PBH2000/2100RE
арт. 241644 

SDS-plus 

3 скорости мощность 550Вт 
макс. количество ударов в минуту 0-5800 уд/мин 

макс. диаметр сверления (дерево/ металл/бетон) 30/13/20 мм 

блокировка удара при сверлении в металле и древесине 

вес 2,2 кг

отсутствие саморазряда 

и эффекта памяти

.559900 .329900

.249900

Аккумуляторная отвертка 

BOSCH IXOV BASIC
арт. 562461 

напряжение 3,6 V 

1 скорость 
макс. число оборотов холостого хода 215 об/мин 

макс. крутящий момент 4,5 Нм 

время зарядки 3 ч 

с зарядным устройством Micro-USB

2749900
шт.

.2949900

79 00
шт.

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

99 00
шт.

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

.19900 
арт. 490678 

20Вт 
цоколь Е27

.15900 
арт. 383983 

шнур 1,5м 

3 розетки

Все Э/С лампочки 

OSRAM 2 по цене 1

Все сетевые 

удлинители 2 по цене 1

 
арт. 384005 

шнур 1,5м 

4 розетки
259,00*

шт.

.51900

*при покупке 2 шт.

 
арт. 383986 

шнур 1,5м 

5 розеток

.20900

104,00*
шт.

*при покупке 2 шт.

 
арт. 442555 

9Вт 
цоколь: Е14

.23900

119,00*
шт.

*при покупке 2 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

Наушники 

GAL M-005
Диапазон воспроизводимых частот 18 - 20000 Гц, 

импеданс 32 Ом, 

чувствительность 95 дБ, 

максимальная входная мощность 50 мВт, 
длина 1,2 м 

арт. 455300

64 99
1 уп.

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

.12999

Флэшдрайв
SONY USM16M1B
объем 16 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 549526

Флэшдрайв
KINGSTON DTSE9H
объем 16 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 424808

349 50
 шт.

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

.69900


